



Встреча командующего ВМС армии ИРИ и его заместителей с Великим Лидером Исламской революции - 26 /Nov/ 2008

Великий Лидер Исламской революции, верховный главнокомандующий ВС его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с командующим ВМС армии ИРИ и его заместителями, указав на весьма ценный опыт Ирана в области развития и окрыленного движения, не обращая внимания на волю и желание империалистических и агрессорских держав, отметил: «Эта страна, благодаря вере и упованию на Бога, вынеся на арену свое сердце, душу и все свои возможности, сегодня превратилась в региональную державу, и даже враги признаются в этой действительности».

Почтив память 7 азара и самоотверженность отважных воинов военно-морских сил армии, верховный главнокомандующий ВС ИРИ указал на весьма высокие возможности, потенциал и способности этих сил и добавил: «Принятие во внимание духовности и связи с Богом увеличивает способности принятия решения и создания решения и это является воплощением в жизнь божественного обещания и помощи Бога».

Признав армию принадлежащей Ирану и Исламу, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Революционные корни и высокие возможности армии продемонстрируют свою силу тогда, когда это будет необходимо, примером тому служит ошеломляющая отвага ВВС и ВМС в начале навязанной войны».

Лидер Исламской революции указал на гуманную и духовную силу ВМС наряду с их техническими, боевыми, оперативными возможностями и возможностями в области вооружения и добавил: «Сегодня могущественная и молодая внутренняя сила, несмотря на санкции, смогла создать самые сложные возможности ВМС, а в случае необходимости произвести ремонт».

Вначале данной встречи командующий военно-морскими силами армии Ирана контр-адмирал Сайари представил отчет о боевой способности и сдерживающей силе ВМС армии Ирана.